
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 18/06/2024 - 18:32

Encerramento: 18/06/2024 - 20:10

Mesa Diretora

Presidente: Roger Enfermeiro/PSD

Vice-Presidente: Gilson do Camamum/PT

Primeiro-Secretário: Didi da Mirandela/PT

Segundo-Secretário: Joaozinho do Salgado/PT

Lista de Presença da Sessão

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

O senhor presidente cumprimentou a todos os presentes, em seguida pediu ao primeiro-
secretário  que  realizasse  a  chamada  nominal  dos  vereadores  presentes,  constando-se
número regimental, declarou aberta a sessão às 18h32m. Foi colocada em pauta o Projeto
de Lei  nº  8/2024 (PL nº  10/2024 no SAPL)  que dispõe sobre a  LDO 2025 e  dá outras
providências.
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Apreciação da Ata da Sessão Anterior

Realizou-se a leitura da ata da última sessão, que aconteceu no dia 11/06/2024, em seguida
esta  foi  colocada  em  votação,  na  qual  depois  de  lida  e  discutida  foi  aprovada  por
unanimidade dos vereadores presentes.

Explicações Pessoais

A vereadora  Sessé  agradeceu  a  todos  que  vieram prestigiar  a  sessão  presencialmente,
especialmente o cidadão Odair, conhecido como Mineiro, que havia prometido que viria e
assim o fez; falou da importância da população acompanhar o trabalho dos vereadores, seja
através das redes sociais, bem como pelo SAPL. O vereador Fernandes do Campo do Brito
cobrou que fossem colocadas as manilhas da fazenda Retiro; pediu que os donos de animais
do município não deixem esses animais soltos nas estradas, o que pode causar diversos
acidentes;  comentou  sobre  alguns  trantornos  ocorridos  na  festa  do  Campo  do  Brito,
trantornos  esses  que  poderiam  ter  sido  evitados.  O  vereador  Zé  Peixinho  falou  que  a
desculpa dos vereadores da situação em relação as estradas ruins é a chuva, porém em
períodos de seca diziam que não podiam colocar barro por causa da poeira, questionou
então quando é que se coloca então, disse que a verdade é que quando não se tem boa
vontade,  não  tem nada.  O  vereador  Joãozinho  do  Salgado  pediu  que  fosse  realizada  a
estrada que liga o Salgado à Lagoa da Pedra; disse que a estrada do Sítio realmente está
ruim, porém o motivo de ainda não ter sido passado a máquina foi que, quando era pra ela
ter ido passar, começou a chover e não é possível realizar o serviço durante a chuva; falou
que muitas coisas boas estão sendo feitas no município. O vereador Gilson do Camamum
falou sobre a entrega do SAMU e da importância desta conquista pro município; disse que
todos os funcionários públicos concursados e contratados irião receber a primeira parcela
do 13º a partir do próximo dia. O vereador Didi da Mirandela também falou sobre a parcela
do 13º, disse que a prefeita é compromissada com o povo, pagando o salário em dia, que ela
coloca bandas boas e o salário é sempre em dias, diferente do que acontece em outras
cidades, que às vezes colocam bandas boas nas festas, mas os salários ficam atrasados;
concluiu falando que o povo de Banzaê irá sentir falta da prefeita Jailma. 

Grande Expediente

O  vereador  Joãozinho  do  Salgado  agradeceu  pela  instalação  de  lâmpadas  no  povoado
Salgado; falou sobre o Saque Móvel que está no município e agradeceu a prefeita Jailma por
ter conseguido trazê-lo, bem como por tudo que ela vem fazendo no município; convidou a
todos para participarem da entrega do SAMU no povoado Campo do Brito, falou que isso
quer dizer que a prefeita não para, que sempre está trazendo obras novas para o município.
O vereador Zé Peixinho disse que colocar lâmpadas é obrigação da prefeitura, que nenhum
funcionário trabalha de graça; falou que a administração de Jailma não é ruim, mas não
quer dizer que é perfeita, que tá tudo bom, pois deixa muita coisa a desejar; disse que a
estrada do Sítio é péssima, a pior estrada do município; comentou que a população precisa
saber votar, que não se pode dizer "amém!, amém!" pra tudo que a prefeita faz; disse que
tem adversários que estão precupados com a eleição dele, porém ele disse que não tem
medo  de  enfrentar  ninguém,  que  se  opovo  quiser  ele  de  novo,  ele  estará  pronto  pra
trabalhar.  A  vereadora  Vera  Leal  agradeceu  aso  funcionários  do  Odonto  Móvel  pelos
atendimentos prestados a população de Banzaê; comentou sobre a entrega do SAMU no
Campo do Brito, que atenderá a todo o município e região; disse que realmente existem
muitas  estradas  ruins,  porém  isso  acontece  principalmente  pelas  chuvas  que  vêm
acontecendo na região; falou do Saque Móvel e agradeceu pelo seu serviço prestado. O
vereador Fernandes do Campo do Brito agradeceu a todos os funcionários desta Casa pelo
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período  que  ele  estava  como  presidente;  comentou  que  se  sentiu  ameaçado  nos  três
primeiros meses da atual gestão do presidente da Câmara, pois, segundo ele, se procurou
de tudo para tentar prejudicá-lo; comentou que já foi perseguido por funcionário desta Casa
que  manda  e  desmanda  nesta;  comentou  que  não  quer  perseguir  ninguém,  nem  está
ameaçando, mas há funcionários que nem aparecem nesta Casa, e gostaria de saber onde é
que andam, pois estão recebendo; solicitou as imagens do dia que foi protocolada a LDO;
disse estar alegre pela a entrega do SAMU no Campo do Brito, falou que "ano que vem terá
dois jovens para inaugurar outras obras que virão". O vereador Didi da Mirandela comentou
sobre o Saque Móvel, disse que se está servindo ao povo, então está sendo bom; falou sobre
os altos valores das bandas para a festa e justificou de onde que veio esse dinheiro, na qual
"450 mil veio da Bahia Tulsa e que 1 milhão e 800 mil foi de uma emenda do deputado
Gabriel";  convidou a todos para a entrega da SAMU; disse que ninguém está aqui para
bajular a prefeita, que todos cobram quando necessário. A vereadora Sessé disse que não
pode haver a votação da LDO sem que os vereadores tenham conhecimento prévio desta, no
entanto, esta somente foi colocada em pauta hoje; cobrou uma justificativa para esta não ter
sido entregue antes aos vereadores; pediu também que fosse iluminda a rua dos fundos da
Assembleia de Deus,  pois os moradores estão reclamando muito do escuro que lá está;
solicitou também que fossem dada providência para resolver o problema das poças d´águas
na rua Flaviano Dantas; falou que também está feliz com a chegada do SAMU no município. 

Ordem do Dia

Em votação a Indicação nº 33/2024, aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

Pequeno Expediente

O vereador Joãozinho do Salgado falou sobre sua indicação e pediu o apoio dos nobres
colegas para a aprovação da mesma.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
10/2024
Turno:
Autor: Jailma Dantas Gama Alves

Dispõe  sobre  as  diretrizes
orçamentárias para o exercício de
2025 e dá outras providências. 

Matéria lida

2 - IND Indicação 33/2024
Turno:
Autor: Joaozinho do Salgado

Indico ao Poder Executivo, ouvido
o Plenário, a abertura de estrada
vicinal no Corredor do Sr.  Valmir
até a Lagoa da Pedra – neste. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Joaozinho do Salgado/PT -
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Nº da Ordem Parlamentar Observação

2 Zé Peixinho/AGIR -

3 Vera Leal/PSD -

4 Fernandes do Campo do Brito/
PT

-

5 Didi da Mirandela/PT -

6 Sessé/MDB -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 33/2024
Turno:
Autor: Joaozinho do Salgado

Indico ao Poder Executivo, ouvido
o Plenário, a abertura de estrada
vicinal no Corredor do Sr.  Valmir
até a Lagoa da Pedra – neste. 

Aprovada por unanimidade
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Oradores das Explicações Pessoais

1 - Sessé/MDB - 

2 - Fernandes do Campo do Brito/PT - 

3 - Zé Peixinho/AGIR - 

4 - Joaozinho do Salgado/PT - 

5 - Gilson do Camamum/PT - 

6 - Didi da Mirandela/PT - 

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

14ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - O senhor presidente agradeceu a
presença  de  todos  e,  não  havendo mais  nada a  tratar,  declarou encerrada a  sessão  às
20h10m.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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